sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4048 :11 = 368 - 4048 ist durch 11 teilbar (11(] 4048).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 489610
Zahl 2: 258666
Zahl 3: 807005
Zahl 4: 225798
Zahl 5: 1016071
Zahl 6: 863853
Zahl 7: 641037
Zahl 8: 619256
Zahl 9: 658526
Zahl 10: 1070059
Zahl 11: 62865
Zahl 12: 388246
Zahl 13: 524437
Zahl 14: 1021449
Zahl 15: 1047684
Zahl 16: 473649
Zahl 17: 1039743
Zahl 18: 332893
Zahl 19: 348964
Zahl 20853072
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Losungen

Zahl'l 489610 ouesumme  48+96+10=154 :11=14 durch 11 teilbar 1| 489610)
Zahl 2 258666 aquerssmme  25+86+66=177 :11=1609 nicht durch 11 teilbar (11 } 258666)
Zahl 3 807005 ouesumme  so+70+0s=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4A807005)
Zahl 4 225798 oauesumme  22+57+98=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11 4 225798)
Zahl5 1016071 oquersimme 1+01+60+71=133 :11=1209 nicht durch 11 teilbar (11 31016071)
Zahl 6 863853 auersmme  s6+38+53-177 :11=1609 Nicht durch 11 teilkaryl1% 863853)
Zahl7 641037 uessmme  es+10+37=111 :11=1000 nicht durch 11 t&ilbar (11 } 641037)
Zahl 8 619256 ouesumme  e1+92+56=209 :11=19 durch 11 teilbar 1| 619256)
Zahl9 658526 quesmme  es+85+26=176 :11=16 durch 11 teilbar 1| 658526)
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1

1

11 41070059)
Zahl 11 62865  quersumme s+28+65-99 :11=9  dureh’11teilbar 11 | 62865)
Zahl 12 388246 quesumme  38+82+46=166 :11=1500 nj@ht durech 11 teilbar (1
Zahl 13 524437 quesumme  s2+44+37=133 :11=1200gmighthdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 1021449 auersumme 1+02+14+49=66 :13=6, W@Urgh 11 teilbar 1
Zahl 15 1047684 querssmme 1+04+76+84=165 :1159.  dUrch 11 teilbar 1
Zahl 16 473649 quersumme 47+36+49=132: 1142 wdurch 11 teilbar 1
Zahl 17 1039743 quersumme 1+03+97+432ma4 :11=2300 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 332893 quersumme 33+28+903M54 vmw=14 durch 11 teilbar 1
Zahl 19 348964 quersumme ueo +68-187 :11=17  durch 11 teilbar 1
1

Zahl 20 853072 ouersumme 85 +30p72=187 :11=17  durch 11 teilbar
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1|1047684)
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141039743)
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Zahl 10 1070059 auesumme 1+07+00+59=67 :11=600 nNicht durchplIsteilbar (
(
(
(
(
(
(
(
(
(
(11 | 853072)
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